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SCHEDA PROGETTO
PTOF 2019/22
	Classi
	Classi aperte

	Anno finanziario
	2020/2021

	Anno scolastico
	2020/2021

	Docente responsabile
	Libera Nasti


	TITOLO ATTIVITÀ’/PROGETTO
	Immagini della terra

	Priorità cui si riferisce

(Priorità del RAV, se il progetto si riferisce ad una di esse)
	Risultati nelle prove standardizzate nazionali

	Traguardo di risultato (eventuale)

(Si fa riferimento ad un eventuale traguardo del RAV)
	Ridurre il disallineamento tra le classi per quanto attiene ai risultati delle prove Invalsi restituiti, con una diminuzione degli scarti percentuali.

	Obiettivo di processo (eventuale)

(Si fa riferimento ad un eventuale obiettivo di processo a breve termine del RAV)
	Consolidare i risultati delle prove di Italiano e di Matematica, diminuendo la varianza tra le classi e riducendo il posizionamento in negativo rispetto alle scuole con il medesimo ESCS.

	OBIETTIVI
	Favorire la consapevolezza della limitatezza delle risorse disponibili e lo sviluppo di stili di vita sostenibili.

	CONTENUTI
	Educazione ambientale e alla sostenibilità.

	FASI DI LAVORO METODOLOGIA
	Sviluppo dei contenuti ed realizzazione di un elaborato di vario tipo che tratti la tematica del concorso. 
Il progetto si svolgerà compatibilmente alla situazione epidemiologica in corso.

	VERIFICA
	Selezione del materiale per invio al concorso.

	COMPETENZE IN USCITA (per progetti didattici)
	Gli allievi matureranno una mentalità aperta e scientifica.

	TEMPI PREVISTI
	Dai due ai quattro mesi.

	DOCENTI COINVOLTI/ ESPERTI ESTERNI
	La partecipazione è aperta a tutti i docenti.



BENI E SERVIZI (Separare gli acquisti da effettuare per anno finanziario)
	ENTRATE
	USCITE

	Risorse finanziarie necessarie
	nessuna
 

	Valori / situazione attesi
	Sviluppo del senso di cittadinanza attiva.
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